PACES

Correction d’UE8 du DM LA

1/ CD 2/ AD 3/ BCD 4/ ACD 5/ ABCD
6/ D 7/ AC 8/ D 9/ ACD 10/ AB
11/ ABCD 12/ AC 13/ AB 14/ E 15/ C
16/ ABCD 17/ BD 18/ AC 19/ ACD 20/ AB
21/ ABD 22/ AB 23/ BD 24/ 25/
26/ 27/ 28/ 29/ 30/
31/ 32/ 33/ 34/ 35/
36/ 37/ 38/ 39/ 40/
QCM1:CD

A) Faux : a partir de 25 SA

B) Faux : c’est le test a la DAO
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM2: AD

A) Vrai

B) Faux : c’est le test a la Nitrazine !

C) Faux : la référence actuelle est amnisure
D) Vrai

E) Faux

QCM 3 : BCD

A) Faux : a cette date, le sphincter anal se ferme — baisse des enzymes digestives
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM4: ACD

A) Vrai

B) Faux : 1 a 2 % seulement !
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 5 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM6:D

A) Faux : il permet d’éviter les brides amniotiques
B) Faux : grace a 4 complexes !

C) Faux : ce role est diminué

D) Vrai

E) Faux

QCM7:AC

A) Vrai

B) Faux :c’est une voie de résorption, aprés 20 SA
C) Vrai

D) Faux :20 SA

E) Faux
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QCM8:D

A) Faux
B) Faux
C) Faux
D) Vrai
E) Faux

QCM 9 : ACD

A) Vrai
B) Faux
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM10: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : c’est la technique de Phelan
D) Faux : 2/10

E) Faux :

QCM 11 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM12: AC

A) Vrai
B) Faux
C) Vrai
D) Faux : 98 %
E) Faux

QCM 13 : AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : c’est la méthode par dilution
D) Faux : on utilise la verticale

E) Faux

QCM14:E

A) Faux : échange avec la B
B) Faux : échange avec la A
C) Faux : kdo

D) Faux : c’est un LA normal
E) Vrai

QCM15:C

A) Faux : avec I'age !!
B) Faux : 34 SA

C) Vrai

D) Faux : encore 34 SA
E) Faux

QCM 16 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux
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QCM 17 :
A) Faux :

B) Vrai

C) Faux :

D) Vrai
E) Faux

QCM 18 :

A) Vrai

B) Faux :

C) Vrai

D) Faux :

E) Faux

QCM 19:

A) Vrai

B) Faux :

C) Vrai
D) Vrai

BD
a23 SAsi

c’est l'inverse : 250 % — créatinine et 70 % — urée

AC

non ! La surface placentaire ! +++

aprés 20 SA, le cordon se perméabilise

ACD

la déglutition est une voie de résorption

E) Faux :

QCM 20 :

A) Vrai
B) Vrai

C) Faux :
D) Faux :

AB

12/13
elle est perméable au contraire

E) Faux :

CM 21 :

A) Vrai
B) Vrai

C) Faux :

D) Vrai

ABD

il est adapté a I'dge gestationnel ++++

E) Faux :

QCM 22 :

A) Vrai
B) Vrai

C) Faux :

D) Faux
E) Faux

CM 23 :
A) Faux :

B) Vrai
C) Faux
D) Vrai
E) Faux

AB

bactériostatiques avant bactéricides

BD

Il est anéchogéne

: 13 % ce sont les grossesses ayant un LA méconial
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